

PRIMARIA MUNICIPIULUI SALONTA.
BIROUL GESTIUNEA RESURSELOR UMANE
SALARIZARE - ADMINISTRATIV.
Nr. 3431 din 07 mai 2015.

ANUNT

privind organizarea examenului de promovare în grad sau treaptă profesională a personalului contractual din aparatul de lucru al primarului municipiului Salonta.

Având în vedere Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului României nr. 286/2011

Regulamentul cadru de organizare și desfășurare a examenului de promovare în grade sau trepte profesionale a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Salonta, aprobat prin Dispoziția 554/04.11.2013

Primăria Municipiului Salonta organizează, în perioada 10.06.2015- 12.06.2015 examen pentru **PROMOVAREA** personalului contractual personalului contractual în grad sau treaptă profesională a personalului contractual care îndeplinește condițiile de promovare.

Condițiile de participare la examenul de promovare în grad imediat superior:

Regulamentul cadru de organizare și desfășurare a examenului de promovare în grade sau trepte profesionale a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Salonta, aprobat prin Dispoziția 554/04.11.2013 și Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului României nr. 286/2011

Să aibă cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional al funcției din care promovează;

Să fi obținut cel puțin calificativul "bine" la evaluarea anuală a performanțelor individuale în ultimii 2 ani calendaristici;

Să nu aibă în cazierul administrativ o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile prezentei legi;

În vederea participării la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale personalul contractual vor depune la secretariatul comisiei de examen, dosarul de examen, care va conține în mod obligatoriu:

- formularul de înscriere (conform anexei nr.3 la HG nr.611/2008);
- copia actului de identitate;
- copia carnetului de muncă sau adeverință eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;
- copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 2 ani.
- Copiile de pe actele mai sus enumerate se prezintă însoțite de documentele originale sau legalizate notarial.

Termenul pentru depunerea dosarului 28 mai 2015, ora 16.00, registratura camera 10.

Examenul va consta în 3 etape: verificare dosarul de înscriere la examenul de promovare în grad sau treaptă profesională, proba scrisă, și interviul. Examenul va avea loc la sediul Primăriei Municipiului Salonta, Str. Republicii, nr. 1, în data de 10.06.2015, ora 10 (proba scrisă), respectiv 12.06.2015, ora 12, (interviul).



PRIMAR
TÖRÖK LÁSZLÓ.